

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

Гор. Москва

23 АПР 43

**МОСКОВСКИЙ ТЕАТР САТИРЫ
В МАГНИТОГОРСКЕ**

МАГНИТОГОРСК, 22. (ТАСС). Московский театр сатиры за полгода пребывания в Магнитогорске провёл большую театральную и культурно-шефскую работу. Исполняющий обязанности директора театра тов. Матусис в беседе с корреспондентом ТАСС сообщил:

— Зритель Магнитки увидел в нашем театре спектакли: «Надежда Дурова», «Неравный брак», «Мелкие козыри», «Чужой ребёнок», «Весенний смотр», «Пигмалион». Кроме того поставлена премьера «Новые похождения бравого солдата Швейка». Роль Швейка исполнил заслуженный артист республики Хенкин.

Коллектив театра выступает в госпиталях и воинских частях, в цехах металлургического комбината, на строительных площадках и в рабочих общежитиях.

За это время проведено восемь спектаклей и концертов, сбор с которых — 157 тысяч рублей — поступил в фонд обороны.